

ATA DE REUNIÃO

1. IDENTIFICAÇÃO DA ATA

Responsável	CSAN	N.º	004
Assunto/Objetivo	Ponto de controle do GPs SIGEP-JT	Data	26/2/2024
Local	Videoconferência	Horário	15h às 16h

2. PARTICIPANTES

Nome	E-mail	Órgão	Módulo	Presente
Alexandre Zuppi Balista	alexandrebalista@trt15.jus.br	TRT15	Ártemis	Não
Alexandre Ralph	alexandre.queiroz@trt11.jus.br	TRT11	SIGS	Sim
Amanda de Sousa Arruda	amanda.arruda@tst.jus.br	TST	GTP	Sim
Ana Carolina Santana Portela	ana_58990@trt5.jus.br	TRT5	JT SIGEP	Sim
Anísio Renato de Andrade	anisiora@trt3.jus.br	TRT3	GECJ, GAA e DMAG	Sim
Beatriz Teresinha Marcante Flores	bflores@trt4.jus.br	TRT4	SISEJUD	Não
Bruno Motta de Andrade	bruno_123978@trt5.jus.br	TRT5	Gerente do Programa	Sim
Ciwannyr Machado de Assumpção	ciwannyr@trt3.jus.br	TRT3	SIGS	Sim
Edna Yumi	edna.yumi@trtsp.jus.br	TRT2	MP	Não
Erika Akiko Tamashiro	erika.tamashiro@trtsp.jus.br	TRT2	FolhaWeb	Sim
Francisco das Chagas Brandão da Costa	fcosta@trt24.jus.br	TRT24	GEST	Não
Jussara Meira	jussarameira@trt15.jus.br	TRT15	Averbação de Capacitações	Não
Lucas Ribeiro Prado	lucas.prado@trt11.jus.br	TRT11	CON ESOCIAL	Não
Lúcia Helena Costa	lucia.helena@trtsp.jus.br	TRT2	MP	Não
Luciana Cristina Corso	luciana.corso@trt4.jus.br	TRT4	EJUD	Não
Ludmila Pinto da Silva	ludmils@trt3.jus.br	TRT3	DMAG	Não
Luiz Dias	luiz.dias@trt12.jus.br	TRT12	SAF	Sim
Marcia Cristina	marciaum@trt3.jus.br	TRT3	GECJ	Sim

ATA DE REUNIÃO

Marcio Veronezi	marciopereira@trt15.jus.br	TRT15	AA	Sim
Piero Gomes	piero.gomes@trt5.jus.br	TRT5	JT SIGEP	Não
Ricardo Bahia Rachid	ricardbr@trt3.jus.br	TRT3	Gestão de Passivos	Sim
Rosa Amelia de Sousa Casado	c027579@tst.jus.br	TST	SGPES	Sim
Rosiane Lucarelli	rlucarelli@trt15.jus.br	TRT15	ACIP	Não
Sabine Sirimarco	sabinesg@trt3.jus.br	TRT3	Atos e Portarias	Sim
Anderson Chendes	acldsousa@tst.jus.br	CSAN/ NGSA1	Convidado	Sim
Camila da Silva Trindade	camila.trindade@tst.jus.br	CSAN/N GSA1	Convidada	Sim
Janaina Rabello	janaina.rabello@tst.jus.br	CSAN/ NGSA1	Convidado	Sim
Marcelo Alves Fins e Lima	marcelo.lima@tst.jus.br	CSAN/ NGSA1	Convidado	Sim
Silvana Correa da Silva	silvana.correa@tst.jus.br	CSAN/ NGSA1	Convidado	Sim

3. PAUTA DA REUNIÃO

Item	Tópico
1	Gravação da Reunião
2	<ul style="list-style-type: none">Capacitação módulo PROGECOM (a pedido do TRT6);Relatório SIG x Indicadores de Saúde do CNJ;Melhoria negocial no Módulo Requerimentos de Frequência Online (ROL) para incluir funcionalidade de tratamento de trabalho no recesso x Desenvolvimento de um módulo específico para tratar da matéria
3	Processo de priorização da versão 1.55
4	Capacitação Negocial realizado pelo TRT3
5	Prova de Vida ACIP
6	Implementação dos perfis definidos pelo gtControleAcesso SIGEP-JT
7	Implantação do SIGEP-JT no TRT1
8	Outras questões

4. INFORMAÇÕES

1	Gravação da Reunião (Item fixo)
---	---------------------------------

ATA DE REUNIÃO

Descrição: CSAN informa que as reuniões dos Gerentes de Produto do SIGEP-JT, em regra, serão gravadas para subsidiar a produção das atas. Contudo, a gravação terá exclusivamente este objetivo e ficará disponível até o envio da ata aos participantes, descartada definitivamente em seguida, não podendo ser utilizada para qualquer outro fim.

Discussão/Deliberação: Os participantes declaram ciência.

2 Assunto tratados pela SGPES

Descrição:

- Capacitação módulo PROGECOM (a pedido do TRT6);
- Relatório SIG x Indicadores de Saúde do CNJ;
- Melhoria negocial no Módulo Requerimentos de Frequência Online (ROL) para incluir funcionalidade de tratamento de trabalho no recesso x Desenvolvimento de um módulo específico para tratar da matéria.

Discussão/Deliberação: Rosa explicou que o assunto da Melhoria negocial no Módulo Requerimentos de Frequência Online (ROL) foi levado ao Dr. Bráulio e que ele solicitou fazer um levantamento junto aos TRTs para averiguar como cada tribunal gerencia o trabalho no recesso e se algum tribunal dispõe de um sistema. Relatou ainda que, após o levantamento, as informações serão compiladas e levadas na próxima reunião da governança dos sistemas para definir se a funcionalidade será desenvolvida.

Acerca do Relatório do SIGS, Rosa relatou que está dando erro nas informações que são prestadas ao CNJ e que acontece, porque o CNJ divide a área administrativa de 1º grau e a de 2º grau e a JT não possui a área administrativa de 1º. Rosa informou que fará uma reunião com pessoal do MP para chegar em uma solução, apesar do problema ser como o CNJ solicita a informação e não como está no SIGEP-JT.

Dra. Ciwannyr informou que houve uma mudança de classificação no SIGEP-JT e que o relatório foi preenchido manualmente. Sugeriu entrar em contato com o CNJ para não especificar o grau, deixar só como área administrativa. Informou que o prazo para enviar as informações se encerra dia 29/2.

Sobre a capacitação do módulo PROGECOM, Ricardo explicou que o TRT da 6ª Região está organizando o evento, cuja finalidade é revisitar o legado do PROGECOM e mostrar o novo banco de talentos. Rosa questionou se as capacitações teriam que passar pelo Conselho e Silvana respondeu que o ideal seria que sim. Ricardo esclareceu que a capacitação está na fase inicial e que poderiam marcar uma reunião de alinhamento.

3 Processo de priorização da versão 1.55

Descrição: No período de 15/1/2024 a 23/1/2024, ocorreu o processo de priorização das demandas para a versão 1.55 pelos Representantes Locais. Observamos que apenas 3 módulos liberaram as demandas para votação: Módulo Principal, Módulo de Gestão de Passivos e Gestão de Atos Administrativos.

Dentre os módulos que não liberaram as demandas para votação:

- Não apresentaram Justificativa:
- ART
- CONN ESocial
- GEST
- Apresentaram justificativa sem um Tema Prioritário associado:

ATA DE REUNIÃO

<ul style="list-style-type: none">- JT SIGEP- PROGECOM- FolhaWeb- SIGS <p>Diante do cenário onde poucos módulos liberaram as demandas para priorização, a CSAN irá rever o processo de priorização de demanda. Uma alternativa é criar uma etapa antes do início da votação, na qual iremos validar as justificativas e autorizar ou não o módulo a participar da votação.</p>
Discussão/Deliberação: Silvana solicitou a participação do aplicativo JT SIGEP na priorização de demandas.

4	Capacitação Negocial realizado pelo TRT3
<p>Descrição: CSAN informa já foi enviado ofício circular informando os detalhes sobre a capacitação online que acontecerá de 4 a 8 de março de 2024 das 13h30 às 16h30 sobre os módulos: Módulo de Designação de Magistrados (DMAG), GECJ, Editais, Gestão de atos. As inscrições estarão abertas até 28 de fevereiro. Haverá certificado para quem concluir o mínimo de 75% do curso.</p>	
Discussão/Deliberação: Os participantes declaram ciência.	

5	Prova de Vida ACIP
<p>Descrição: O CSJT está firmando Acordo de Cooperação Técnica com o Ministério da Gestão e Inovação em Serviços Públicos (MGI) para utilizar a solução de prova de vida do Gov.br no módulo Atualização Cadastral de Inativos e Pensionistas (ACIP). O TRT15 será o tribunal piloto e pretende utilizar essa funcionalidade em seu tribunal a partir de abril.</p> <p>Nacionalmente, a funcionalidade está disponível quando a versão 1.55 do SIGEP-JT for liberada.</p>	
Discussão/Deliberação: Os participantes declararam ciência.	

6	Implementação dos perfis definidos pelo gtControleAcessoSIGEP-JT
<p>Descrição: Foi solicitado pelo Redmine https://redmine-sigep.trt2.jus.br/redmine/issues/59326 que os módulos se planejassem para definirem em qual versão do SIGEP-JT a demanda de criação dos perfis definidos pelo grupo de trabalho será implementada. Apenas 4 módulos incluíram essa demanda nas versões. Solicito aos demais que façam o mesmo, pois preciso informar esse planejamento para a SECAUD. Prazo para esse planejamento: 05/03/2024.</p>	
<p>Discussão/Deliberação: Bruno Motta informou que é possível consultar no Redmine os módulos que não responderam através da tarefa #59326 (https://redmine-sigep.trt2.jus.br/redmine/issues/59326).</p> <p>Ana Carolina questionou se também deveria seguir o cronograma do SIGEP-JT, uma vez que as ações do Aplicativo JT SIGEP não são atreladas a atualização de versão do SIGEP-JT. Silvana respondeu que não era necessário seguir o cronograma, mas que deveriam ter uma previsão de quando a demanda seria realizada.</p>	

7	Implantação do SIGEP-JT no TRT1
<p>Descrição: Para promover a implantação do SIGEP-JT no TRT1, o Dr. Bráulio está propondo criar um grupo de trabalho de apoio ao Tribunal da 1ª Região. Portanto, solicitamos a cada TRM a indicação de uma pessoa com</p>	

ATA DE REUNIÃO

perfil técnico e outra com perfil negocial para compor esse grupo e responder pelos módulos do TRM . Essa pessoa precisa ter disponibilidade para eventualmente realizar viagens ao RJ.
Esse grupo será oficializado em ato a ser assinado pelo Secretário Geral do CSJT.

Discussão/Deliberação: Os participantes declaram ciência.

8	Demais questões
Descrição: <ul style="list-style-type: none">• Acessibilidade;• e-Gestão;• Licença compensatória.	
Discussão/Deliberação: Márcio questionou como é possível provocar o CSJT para desenvolver uma ferramenta a ser disponibilizada aos servidores com deficiência visual para que eles tenham acesso aos sistemas. Silvana informou que o tema já está sendo abordado tanto para os Sistemas Administrativos quanto para o PJe, bem como informou que existe um subcomitê de acessibilidade que fez uma análise dos requisitos para desenvolver as funcionalidades no PJe e este mesmo subcomitê também analisou o PROAD-OUV. Solicitou que, caso tivessem alguma solução para a tarefa #59401, formalizassem via Redmine para, posteriormente, ser levado ao Hugo. Acerca do e-Gestão, Sabine questionou a quem deveria recorrer em caso de dúvidas negociais do e-Gestão na área administrativa. Silvana informou ser a Camila Rocha a pessoa indicada para passar as devidas orientações. Márcia questionou sobre o andamento da construção do módulo de licença compensatória. Rosa respondeu que o TRT3 seria o responsável por analisar a questão e, juntamente do TRT2, verificar se conseguiriam inserir um submódulo da licença compensatória no DMAG.	

5. PENDÊNCIAS

Item	Pendência	Responsável	Prazo
1	Providenciar solução para o envio dos dados ao CNJ	SGPES	-
2	Entrar em contato com a SGPES para detalhamento sobre o curso do PROGECOM	GP do PROGECOM	-
3	Planejamento das demandas para implementar o controle de acesso	GPs	05/03/2024